

UNICA SUPER – LAC SEMILUCIOS PENTRU INTERIOR ȘI EXTERIOR (UNICA SUPER LACQUER)



- * pentru uz interior și exterior
- * produs adecvat pentru uz în mediu acvatic

DESCRIERE:

Lac uretan-alchidic semilucios cu uscare rapidă, pentru lemn interior și exterior. Conține agent de protecție față de radiațiile UV, încetinește efectul de îngălbenire cauzat de radiațiile solare. Varianta nuanțată a produsului oferă protecție mai bună față de efectele radiațiilor solare decât produsul incolor.

DOMENIU DE UTILIZARE:

Bărci, mobilier și pardoseli expuse la solicitări mecanice ușoare.

CARACTERISTICI TEHNICE:

Baza:	EP
Gamă de culori:	Nuanțare conform paletarelor Interior Wood Stains și Valtti Color. Înainte de lăcuire, se recomandă testarea culorii pe o arie mică. Nuanțele prea închise se pot deschide prin adaos de Unica Super nediluat sau diluant 1050.
Grad de luciu:	semilucios
Putere de acoperire:	12-14 m ² /litru/strat Puterea de acoperire depinde de numeroși factori, printre care: structura, porozitatea și calitatea lemnului, și modul de aplicare.
Ambalaje:	0,225 l; 0,9 l; 2,7 l; 9 l
Diluare:	diluant 1050
Mod de aplicare:	pensula, pulverizare. La pulverizare airless: dimensiunea duzei 0,009" – 0,013" (0,23 – 0,33 mm). Diluare: în caz de nevoie, până la max. 10% (vol.) cu diluant 1050.
Timp de uscare: (la 23°C și umiditatea relativă a aerului de 50%)	uscare la praf: 2 ore, uscare la atingere: 6 ore, reaplicare după 24 de ore. Întărire completă și duritate finală după cca. 4 săptămâni, în funcție de ventilație, temperatură, umiditatea relativă a aerului și grosimea stratului de lac.
Rezistență chimică:	rezistă la petrol, nafta, spirt alb sau alcool denaturat, grăsimi vegetale și animale, lubrifcanti și grăsimi. Nu rezistă de ex. la diluanți.
Rezistență la spălare:	excelentă, cu toți detergenții obișnuiți, SFS 3755

Volum solide:	cca. 48%
Densitate:	0,9 kg/l, (ISO 2811)
Depozitare:	Rezistă la depozitare și transport la rece. Cutiile care nu sunt închise ermetic sau sunt pe jumătate golite nu pot fi depozitate timp îndelungat.

INSTRUCȚIUNI DE APLICARE:

CONDIȚII DE LUCRU: Suprafața ce urmează a fi lăcuită va fi curată și uscată. Temperatura ambiantă va fi de peste + 5°C și umiditatea relativă a aerului sub 80%. A nu se aplica pe suprafețe aflate în bătaia soarelui., în condiții de umiditate ridicată și pe vreme rece. Pe cât posibil, lucrarea de lăcuire se va finaliza înainte de roua de seară.

1) PREGĂTIREA SUPRAFETEI:

Suprafețe nevopsite:

Suprafața de lemn se desprăfuieste și se curăță de impurități. Înainte de lăcuire, suprafețele din lemn de esență tare se vor șterge cu o lavetă umezită cu diluant 1050. Lemnul exterior netratat se va grundui întotdeauna cu Valtti Base înainte de aplicarea lacului Unica Super.

Suprafețe vopsite:

Se spală suprafața cu detergent Maalipesu, apoi se clătește cu apă și se lasă să se usuce. Stratul de lac învechit/neaderent se îndepărtează prin raclare. Se șlefuieste întreaga suprafață, apoi se îndepărtează praful rezultat..

2) APLICARE:

Mod de aplicare: cu pensula sau prin pulverizare. Lacul se va omogeniza bine înainte de utilizare. Suprafețele netratate se vor grundui cu lac Unica Super diluat în proporție de max. 20% cu diluant 1050. Se aplică în 2-3 trei straturi subțiri și uniforme. Pentru stratul de finisaj, gradul de diluție este de 0-20%, în funcție de necesități.

Pe suprafețele lăcuite anterior se aplică 1-2 straturi de lac Unica Super nediluat. Se recomandă șlefuire intermediară fină între straturi.

Atenție! Pentru amorsarea suprafețelor exterioare se va folosi întotdeauna la Unica Super lucios.

CURĂȚAREA USTENSILELOR:

După ștergere, ustensilele se spală cu diluant 1050. Produsul deja uscat se îndepărtează cu Pensselipesu.

CURĂȚAREA ȘI ÎNTREȚINEREA SUPRAFETEI VOPSITE:

Se va evita curățarea suprafeței lăcuite pe o perioadă de cca. 1 lună după aplicarea lacului.

În prima lună suprafața se va mânui cu grijă, iar dacă este nevoie de curățare, aceasta se va realiza cu ajutorul unei perii moi, sau a unei lavete umede.

După o lună: suprafața se va curăța cu soluția apoasă a unui detergent pentru vase neutru (pH 6-8) cu ajutorul unei perii moi, a unui burete, sau a unei lavete. Suprafețele foarte impure se vor spăla cu o soluție de detergent ușor alcalin (pH 6-8). După spălare, se recomandă clătire atentă.

RECONDIȚIONARE:

Se va verifica periodic starea lemnului exterior, iar suprafețele se vor recondiționa în funcție de necesitate. Ariile lăcuite cu varianta nuanțată a produsului necesită recondiționare la interval mai mare de timp, față de cele lăcuite cu produsul incolor. Suprafețele lăcuite cu Unica Super pot fi recondiționate cu orice lac similar pe bază de solvent.

COMPUȘI ORGANICI VOLATILI:

Valori limită UE (categorie/subcategorie): **A/i, 500 g/l (2010).**

Produsul conține max. **500 g/l COV.**

MĂSURI DE PROTECȚIA MUNCII ȘI PSI:

Conține: nafta, hidrotratată, greu. INFLAMABIL. A se utiliza numai în spații bine ventilate. A nu se inspira vaporii, sprayul. În caz de înghițire se va consulta imediat un medic și i se va arăta ambalajul sau eticheta. Conține etil-metil-cetoximă și octoat de cobalt. Poate declanșa reacții alergice. Pentru detalii consultați fișa tehnică de securitate.

MĂSURI DE EVITARE A POLUĂRII MEDIULUI:

Ambalajele golite se reciclează sau se distrug în conformitate cu regulamentele locale.

Reziduurile lichide se vor distruge în conformitate cu regulamentele locale.

Pericol de auto-aprindere! Lavetele îmbibate cu acest produs, praful rezultat din șlefuire și sprayul rezultat din pulverizare pot cauza incendii prin auto-aprindere, și de aceea, acestea se vor păstra în apă sau se vor usca în aer liber.